

Задачи молодых писателей

Большевистская партия и советское правительство уделяют огромное внимание делу дальнейшего роста и процветания социалистического сельского хозяйства. За годы сталинских пятилеток сороковых деревни добились успехов, значение которых трудно переоценить. На базе передовой сельскохозяйственной техники окрепло в восходе колхозное хозяйство, выросло новое поколение доблестных тружеников полей и научных работников, труды которых овеены славой и почестью.

Постановление Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период» и последовавший за ним Указ Президиума Верховного Совета СССР «О присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР колхозников, работников МТС и сельхозкооперации» — яркое свидетельство постоянной заботы нашей партии и правительства о развитии сельского хозяйства.

Эти исторические документы—боевые программы действий для работников колхозной деревни.

В период всенародного сева на долю наших колхозников выпала большая честь—практически присутствовать к осу-

ществлению программы, начертанной нашей партией в постановлении Февральского Пленума ЦК ВКП(б).

Каждый работник сельского хозяйства, каждый человек, живущий в селе и районе нашей области, являющийся одной из крупнейших сельскохозяйственных областей Урала и Сибири, должен сейчас приложить все свои силы к тому, чтобы с честью привести весенний сея—решающей этап борьбы за высокий урожай.

Сельская интеллигенция, особенно работники культурного фронта, в решении этой сладогорной задачи должны занять одно из ведущих мест.

Недавно мы опубликовали в нашей газете конкурсную на лучший рассказ, очерк и стихотворение о людях Зауралья.

Особенности хозяйства нашей области выдвигают колхозную тему, как главную в творческой работе наших молодых авторов. Естественно, что при рассмотрении материалов поступающих на конкурс, особенно предпочтение будет отделяться произведениям, отвечающим этой великой теме.

Молодые авторы, желающие принять участие в нашем конкурсе, должны передать впереди ожидаемые анатомии в почетной и трудной работе колхозной деревни, праагаю-

щей сейчас все усилия к тому, чтобы в 1947 году добиться высокого урожая. Своим творчеством они должны явить пример в борьбе за осуществление решений нашей партии «О мерах подъема сельского хозяйства». Борьбы стихом, лозунгом, частушкой отмечать работу лучших, острым фельетоном, статей, карикатурой бичовать отставших работников, недобросовестно относящихся к выполнению государственных задач.

Только при таком активном и подведенном участии в работе сельского хозяйства, только при постоянном обмене с людьми наших колхозов, сельхоз и МТС молодой литератор сможет найти живое, горячее слово, которое сможет взволновать других:

Мы ждем от наших молодых авторов правдивых реалистических произведений о людях колхозной деревни, о их славных трудовых подвигах.

Мы ждем очерков, рассказов, новелл и стихов о людях сельского хозяйства, стоящих на передовых позициях в борьбе за хлеб.

Мы ждем произведений, в основе которых были бы положены не до-

сужные мысли авторов, а конкретные факты и живые примеры, взятые из самой жизни.

ЖЮРИ КОНКУРСА.

Из стихотворений, присланных на конкурс

Весна

Снег сошел в лесу и в поле,
Сотни речек породни,
Животворящий влагой вволю.
Нашу землю напою.
С юной солнечной весной
Расцветает русский край.
Вновь с душитою листвой
Возвращается к нам Май.
Беспокойно и шумливо
Всюду радость разлилась.
Нацелена серги ива,

Как невеста, убралась!
Безумливый птичи гомон
Переполнил все леса,
И несмешный первым громом
Отвечают небеса.
Засияли изумрудом
Необычные поля,
И, как сбывающее чудо,
Землеменщица веселит.

Ар. СОЛОВЬЕВ.

Другу

Что дороже счастья —
Я не знаю:
Звон стакана,
Цветущая ли рожь?
Каждый уголок родного края
Для меня
По-своему хороши.
Хорони задумчивые ночи,
Небеса над соснами не склонят.
Наше быть не там,
Где ты захочешь.
Там, где ты
Для Родины нужней.

В. ОГЛОБЛИН.

Сегодня эстафета на приз газеты „Красный Курган“

Сегодня для физкультурников нашей области радостный день—начало летнего спортивного сезона. Он открывается седьмой традиционной эстафетой на приз газеты «Красный Курган». Оспаривать первенство будут около ста команд спортивных обществ и массовых физкультурных коллективов. Дню соревнований предшествовала серебряная подготовка. Три дня подряд завоевывались кубки—переходящий приз и переходящий приз Красное знамя за массовость физкультурников спортивного общества «Городские резервы». И в этом году они серьезные претенденты на первенство, они настоятельно готовились к эстафете.

Серьезную подготовку провели спортивные общества и массовые коллектизы, которые сегодня должны показать свое мастерство, выносливость, закалку.

Условия эстафеты в национальном году отличны от прежних лет. Она проводится между национальными коллективами по различным маршрутам. Состав мужской команды 8 человек, женской—7 человек.

Зачет мужских и женских команд будет разделенным. Победительницей будет считаться команда национального коллектиза. Первенство определяется по лучшему времени прохождения дистанции с соблюдением установленных правил, определенных положением о проведении эстафеты.

Серьезную подготовку провели спортивные общества и массовые коллектизы, которые сегодня должны показать свое мастерство, выносливость, закалку.

Условия эстафеты в национальном году отличны от прежних лет. Она проводится между национальными коллективами по различным маршрутам.

Состав мужской команды 8 человек, женской—7 человек.

Зачет мужских и женских команд будет разделенным. Победительницей будет считаться команда национального коллектиза. Первенство определяется по лучшему времени прохождения дистанции с соблюдением установленных правил, определенных положением о проведении эстафеты.

Команды, занявшие первые места по группам мужчин и женщин, награждаются переходящими призами газеты «Красный Курган» и дипломом первой степени областного комитета по делам физической культуры и спорта. Участники команд получают право бесплатной головной подстилки на газету «Красный Курган». Команды, занявшие вторые и третьи места, награждаются дипломами второй и третьей степени областного комитета по делам физкультуры и спорта. Спор-

тивные общества или коллектизы, выставившие большее количество команд, прошедших дистанцию, получат переходящее Красное знамя редакции газеты «Красный Курган».

Условия проведения эстафеты в национальном году позволяют каждому, даже любому коллективу выставить для участия в соревновании одну—две команды мужчин или женщин. Однако из некоторых предприятий и учреждений не поступили заявки для участия в эстафете. Так, например, от механического завода могли участвовать 4—6 команд, от трикотажной фабрики 3—4 команды, но физкультурники этих предприятий будут лишь зрителями на эстафете.

Такое расположение создалось в результате недооценки физкультурной работы со стороны профсоюзных и комсомольских организаций этих предприятий.

Катя Катина среди них (руководитель спортивного коллектива) выразила мнение, что «если бы администрации школы поддержали нас, то мы бы участвовали в эстафете». Преподаватели школ Кургана и Шадринска вошли в комиссию по проведению экзаменов на attestat зрелости в сельских средних школах, учебный год которых продлен до 6 июня.

Недавно состоялось совещание представителей школ области, участники которого поделились опытом работы педагогических коллективов в период подготовки к экзаменам.

В Катя Катиной среди них (руководитель спортивного коллектива) выразила мнение, что «если бы администрации школы поддержали нас, то мы бы участвовали в эстафете».

Такое расположение создалось в результате недооценки физкультурной работы со стороны профсоюзных и комсомольских организаций этих предприятий.

Летний спортивный сезон начинается. Всегда за эстафетой последует много массовых интересных мероприятий: профсоюзный кросс, соревнования национальных коллективов по легкой атлетике, состязания на первенство городов и районов, встречи футбольистов, соревнования спортсменов Кургана и Шадринска.

Нынешнее лето должно быть сезона новых массовых рекордов по всем видам спорта. Хороших результатов в физкультурной работе можно добиться лишь тогда, когда спортивные общества и национальные коллективы будут иметь посредническую помощь и поддержку от руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Товарищи физкультурники и физкультурницы! Дружно явимся сегодня на старт седьмой традиционной эстафеты на приз газеты «Красный Курган»! Добьемся хороших спортивных результатов, организование проведем эстафету!

В оставшиеся до экзаменов дни не успевшим учащимся сельских школ необходимо уделить особое внимание.

А. ОРЛОВА.

Накануне экзаменов в школах

Для проведения экзаменов на attestat зрелости в текущем учебном году создано 20 экзаменационных комиссий. В состав их войдет до 200 квалифицированных учителей.

Преподаватели школ Кургана и Шадринска вошли в комиссию по проведению экзаменов на attestat зрелости в сельских средних школах, учебный год которых продлен до 6 июня.

Недавно состоялось совещание представителей школ области, участники которого поделились опытом работы педагогических коллективов в период подготовки к экзаменам.

В Катя Катиной среди них (руководитель спортивного коллектива) выразила мнение, что «если бы администрации школы поддержали нас, то мы бы участвовали в эстафете».

Такое расположение создалось в результате недооценки физкультурной работы со стороны профсоюзных и комсомольских организаций этих предприятий.

Летний спортивный сезон начинается. Всегда за эстафетой последует много массовых интересных мероприятий: профсоюзный кросс, соревнования национальных коллективов по легкой атлетике, состязания на первенство городов и районов, встречи футбольистов, соревнования спортсменов Кургана и Шадринска.

Нынешнее лето должно быть сезона новых массовых рекордов по всем видам спорта. Хороших результатов в физкультурной работе можно добиться лишь тогда, когда спортивные общества и национальные коллективы будут иметь посредническую помощь и поддержку от руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Товарищи физкультурники и физкультурницы! Дружно явимся сегодня на старт седьмой традиционной эстафеты на приз газеты «Красный Курган»! Добьемся хороших спортивных результатов, организование проведем эстафету!

В оставшиеся до экзаменов дни не успевшим учащимся сельских школ необходимо уделить особое внимание.

А. ОРЛОВА.

Литература дружбы и единства

Джамбул привел в своих воспоминаниях разговор, который произошел у него в декабре 1937 года на всенародном торжестве в честь 750-летия соединения генциальной поэмы Руставели «Витязь в тигровой шкуре».

«На пути от Тбилиси к родине Стalinia, в вагоне горийского поезда, один иностранец спросил, как же обращаться к нему:

— Вы, господин Джамбул, счастливы тем, что у вас мало ровесников из

Я посмотрел на этого господина и ответил ему:

— Вы ошибаетесь, мое счастье, как раз, в том, что у меня очень много ровесников. 172 миллиона советских граждан—это мой ровесник. Они и я, гражданин СССР, считаем начало своего настоящего жизни со дня Великой Октябрьской революции.

Столетний «отец акцион», тесно связанный со своим народом, привнес ужас на землю советской земли. Тогда же, в 1937 году, четко сформулированная в статье 123-й Стalinской Конституции, обусловила поэт и расцвел культура народов СССР—национальной по форме и социалистической по содержанию.

И одним из ярких показателей и выражений этого расцвета является социальная, правдивая, реалистическая советская художественная литература—многонациональная и едини-

ческая. Удмуртской, Башкирской и других республик и национальных об-

ластях.

Мысли о единстве культурных бо-

гатств страны и общности в дальней-

шем развитии подчеркнуты в своих

стихотворениях писателя Максим Рильский.

«Нам общая звезда дорогу освещает,—

И Руставели края, и ныне Кобзари,

И землю Пушкина сияньем

Кобзара.

Изменился мир, изменились

Всё, изменился мир, изменились